

# 索要人头费 强迫交易数百万元

## 在淄博经开区道路施工过程中敲诈勒索的8人公开受审

记者 马冠群  
通讯员 马香军 刘皓若 报道

晨报淄博11月6日讯 通过阻扰施工方式,在淄博经济开发区道路施工过程中,强迫多家公司使用其提供的机械、材料,不仅如此,还以索要人头费等方式进行敲诈勒索。5日,周村区人民法院公开开庭审理了这起被告人李某、张某等8人强迫交

易罪、敲诈勒索罪一案。根据公诉机关指控,自2016年以来,被告人李某、张某等人纠集在一起,以暴力、胁迫等手段在胥家村地段范围内,强迫施工单位接受服务,扰乱经济、社会生活秩序,造成恶劣的社会影响,符合恶势力犯罪集团的基本特征。被告人李某等人多次通过阻扰施工方式,在淄博经济开发区道路施工过程中,

强迫某建设有限公司、某园林工程公司、某市政工程公司使用其提供的机械、材料,强迫交易金额达数百万元。被告人李某、魏某等人还对施工公司自行招聘的人工和自有机械,凭空索要人头费、机械差价费,进行敲诈勒索。为高效审理本案,合议庭在庭审前召开了庭前会议,对程序性事项进行了处理,对证据材料进行了详细

展示、质证,确定了案件审理的重点和焦点。庭审中法庭调查、法庭辩论依次有序进行。控辩双方围绕争议焦点对案件事实证据、法律适用、定罪量刑等问题,充分发表了意见。整个庭审过程重点突出、条理清晰,起到了良好的示范作用。此外,记者从周村区人民法院获悉,本案将在合议庭合议后择期进行宣判。

## 省里发文加快推进夜间旅游发展 重点景区将延迟闭园时间

记者 刘文思 报道  
晨报淄博11月6日讯 延迟重点景区闭园时间,鼓励有条件的地方减收或免收夜间特定时段的车费……山东加快推进夜间旅游发展又出新进展。近日,《山东省人民政府办公厅关于加快推进夜间旅游发展的实施意见》(下称《意见》)公布,到2022年,基本形成布局合理、富有活力的夜间旅游发展格局。

《意见》明确,打造夜游主题游乐活动。延迟重点景区的闭园时间,推动夜间开放,支持景区通过夜景打造、旅游演艺、特色活动、商街夜市等多种形式,丰富夜间游览内容,提升夜游体验。

《意见》明确,强化夜游交通保障。优化街面及夜间文旅消费集聚区周边停车位管理,鼓励有条件的地方减收或免收夜间特定时段的车费。

## 猪龙河这一段 两个排水口正在排“浑水”

记者 孙渤海 报道  
晨报淄博11月6日讯 半个多月以来,张店区兴学街以南的猪龙河河段出现了蹊跷一幕:东侧河边的两个排水口,不断向河道内排放“浑水”。市民质疑这是污水,希望有关部门查清原因、从快处理。“我在兴学街与柳泉路交叉口附近上班,发现猪龙河的河水被污染了。”11月6日,张店市民马先生拨打本报3585000新闻热线表示。

6日上午,记者来到兴学街以南的猪龙河西岸,发现几十米河道里的河水已经不再清澈,看起来浑浊不堪,还能隐约闻到一股异味。在杏园西路猪龙河桥南侧,东边的一个排水口正向河里不断排放着颜色异常的水,桥北一个排水口出来的水看起来也不正常。该桥南边约十米处,浑浊的河水和正常的河水形成了明显的分界线。马先生表示,10月中旬,排水口就在向外排“污水”了,有一段时间河水甚至颜色发绿。附近环卫工则告诉记者,他发现这段河水异常已经接近一个月了。

记者从张店区市政公用事业服务中心排水方面的管理人员处了解到,因猪龙河河道改造,施工队在兴学街桥北侧用沙袋把河堵起来,将河水引入东侧的污水管道,此事可能与此有关,正协调有关单位一起处理。(请线索提供者马先生持有效证件1周内到报社领奖50元)

## 提升职业技能 培训班里学技术

11月6日上午,培训班学员正在进行技能考核。

为进一步提升农民工职业技能水平,10月31日,淄博傅山职业培训学校联合启航职业培训学校为淄博保税物流园区内的群众准备了一期实用技能培训班。此次培训班为期6天,共有94名学员参加培训。培训班主要开设初级面点师中的“面包烘焙”和家政服务中的“母婴护理”专业课程。邀请了业内高级讲师进行授课,参训学员分小组进行演练,确保每个参训人员能掌握该项技能。

11月6日上午,淄博市鉴定中心一行十余人,为学员进行了技能鉴定和考核。经过一上午紧张有序的考核,92名学员完成考核且成绩优异。

通讯员 傅海燕 石鸿儒 王倩 摄影报道



## 膝关节扭伤走路“打软腿” 自体“干细胞”成功护膝

### 淄博市妇幼保健院修复疗法帮六旬老人重建受损韧带

记者 翟咏雪  
通讯员 王亚琪 靖刚 报道  
晨报淄博11月6日讯 二十几天前,62岁的张女士不慎扭伤右膝关节,第二天晨起感觉膝部行走时不受控制,走路“打软腿”。张女士来到淄博市妇幼保健院疼痛康复科就诊,经核磁共振检查发现,张女士右膝关节前

交叉韧带撕裂性损伤(未全部断裂),医生决定在超声引导下为她实施PRP(富血小板血浆)修复治疗。

在疼痛康复科治疗室内,科室医生用穿刺针直接穿刺至韧带损伤处,将已经准备好的5mlPRP注入到张女士的交叉韧带内,整个治疗过程在30分钟内结束。卧

床恢复5天后,张女士起床走路明显感觉膝盖稳定了许多,疼痛感减轻了一大半。经过再次治疗,二十天后张女士能够自己走着到院复查,膝关节损伤完全康复。

据了解,PRP(富血小板血浆)是通过自体血多次离心、活化提取而成的,经权威检测其内血小板浓度高于正

常3-6倍,有促进伤口、组织愈合及细胞再生的功能,因此PRP也被称为自体“干细胞”。淄博市妇幼保健院疼痛康复科开展PRP修复治疗已经有一年多,修复骨关节、韧带、软骨损伤超过600人次。

## 上万元买了私教课 滑冰场私下给换了教练

### 经多次调解 滑冰场承诺将为消费者退费

记者 伊巍  
通讯员 李智 陈婷婷 报道  
晨报淄博11月6日讯 现如今,五花八门的培训机构让家长们的眼花缭乱。为了让孩子能学得更好些,不少家长选择自己中意的私教。然而,滑冰场在未与消费者协商的情况下更换教练,家长表示无法理解。在淄博高新区市场监管局的协调下,滑冰场承诺退款。

今天,记者从高新区市场监管局获悉,近期,共接到16起关于滑冰运动消费投诉,消费者投诉称花费1万元到3万元不等费用给孩子报名私教学习滑冰,滑冰场在未与消费者协商的情况下更换教练,要求退费。

接到投诉后,工作人员按照集中受理、集中处置原则,及时联系消费者到高新区市场监管局消费者维权中

心进行现场调解。经过了解,消费者表示当初报名时商家承诺教练授课一年,现去上课时发现更换了教练,且未告知家长。经调查,滑冰场确实更换了教练。经过工作人员约谈滑冰场相关负责人,滑冰场负责人表示愿意与消费者协商。经多次调解,消费者与滑冰场达成调解协议,滑冰场承诺将剩余课时金额扣除相关费用后退

还消费者,消费者对维权中心此次消费调解表示十分满意。

消费者维权中心提示,商家经营过程中要按照合同约定履行经营者义务,提高服务质量。消费者在大额消费时要签订书面合同,对商家特殊承诺等事项要进行书面备注,发生消费纠纷时,保留好相关消费票据和合同,以便维权。

## 开业两周年大回报 静脉曲张 脉管炎

凡有5年以上病史,45岁以上,患有静脉曲张、脉管炎、糖尿病足、动静脉血栓、下肢动脉硬化疾病的患者,可到店领用下肢冷敷器具一套,价值198元。

数量有限 先到先得

预约电话: 2180080

体验地址: 淄博市张店区柳泉路53号 国际馨居一楼迈净堂(原侨联医院南邻)